

#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

# В Нижнесергинском районе продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения 1,5-годовалой девочки



Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбуждённого по п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней), по факту безвестного исчезновения 1,5-годовалой девочки, проживающей с родителями и старшей сестрой в одном из домов по улице Титова в Михайловске.

Данное уголовное дело было возбуждено в связи с длительным отсутствием информации о местонахождении девочки, пропавшей вечером 29 сентября 2015 года, а также для мобилизации всех сил и средств, активизации проводимых поисковых мероприятий.



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

По уголовному делу продолжается допрос свидетелей. В отношении ряда допрошенных граждан уже проведено психолого-физиологическое исследование на полиграфе.

Установлено, что мать девочки в период времени около 16 часов 29 сентября, в связи с тем, что ребенок капризничал, отпустила ее погулять по полу в доме, а сама тем временем уснула. Ее муж (отец девочки) со своим знакомым в этот момент распивали спиртное в мастерской, расположенной во дворе дома. Старшая дочь из этой семьи — 13-летняя девочка — находилась на школьном мероприятии. Именно с приходом девочки из школы и стало известно о том, что 1,5-годовалая малышка пропала.

Следователями Следственного комитета на данный момент выдвинут ряд версий случившегося. Среди выдвинутых предположений – как совершение преступления в отношении девочки кем-то из ее родственников, так и совершение указанного преступления посторонними лицами. Между тем, отрабатывается и версия несчастного случая, который мог произойти с оставшимся без присмотра ребенком.

С целью всесторонней отработки выдвинутых версий проведены необходимые мероприятия по изъятию образцов для проведения экспертных исследований (в частности, молекулярногенетических экспертиз), осуществляются активные поисковые мероприятия. Так, в поисках ребёнка задействовано более 50 сотрудников полиции, представители общественности и сотрудники МЧС, в том числе водолаз. Проведены тщательные осмотры как места проживания девочки, так и прилегающей к дому территории. Обследованы береговая линия и акватория протекающей неподалеку от дома реки Уфа. Проведен подворно-поквартирный обход с отобранием объяснений у порядка 30 граждан.

Координацию деятельности следственно-оперативной группы непосредственно в городе Михайловске осуществляет первый заместитель руководителя регионального следственного управления СК России полковник юстиции М.В.Бусылко. В сформированную усиленную следственную группу вошли трое сотрудников Нижнесергинского межрайонного следственного отдела СКР (в том числе и руководитель отдела), а также двое представителей отдела криминалистики следственного управления СКР по Свердловской области.

В рамках расследования уголовного дела в обязательном порядке будет проанализирована деятельность органов системы профилактики на предмет полноты и своевременности принятия мер превентивного характера в отношении семьи, в которой воспитывается малолетний ребенок. Должная правовая оценка будет дана и тому, каким образом исполняли родители пропавшей девочки свои обязанности по воспитанию ребенка.

Правоохранительные органы обращаются ко всем, кто может располагать сведениями о местонахождении девочки, либо об обстоятельствах ее безвестного исчезновения, сообщить информацию по телефонам: 8(34398)67-2-30, 2-12-54, по круглосуточному «телефону доверия» ГУ МВД России по Свердловской области 8(343)358-71-61, или по линии «02».



## Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

01 Октября 2015

Адрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/973036